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皆さんの声を市政に生かす

テーマ／ 「富士市に住んで私はこう思う～第五次富士市総

合計画の評価に係る市民意識調査～」、「新型コロ

ナウイルス感染症の富士市の福祉への影響につい

て」、「富士市の文化財について」

対　象／市内在住の満18歳以上80歳未満の男女3,000人

抽出方法／住民基本台帳から無作為抽出

調査期間／ 6 月14日〜 7月5日　　調査方法／郵送調査

有効回収数（率）／ 1,707人（56.9％）

※
 
調査結果の比率は、百分率で表示し、小数点以下第2位

を四捨五入していますので、合計が100％にならない場

合があります。

市
は
、
市
民
の
皆
さ
ん
の
意
見
や
要
望
を
市

政
に
反
映
さ
せ
る
た
め
、
毎
年
世
論
調
査
を

実
施
し
て
い
ま
す
。
6
月
に
行
っ
た
世
論
調

査
の
結
果
が
ま
と
ま
り
ま
し
た
の
で
、
一
部

を
抜
粋
し
て
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

今
回
の
調
査
に
ご
協
力
い
た
だ
い
た
皆
さ
ん
、

あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。
貴
重
な
ご
意

見
を
参
考
に
、
今
後
の
市
政
運
営
を
行
っ
て

い
き
ま
す
。

令和3年度

※ 
詳
し
い
調
査
結
果
は
、
各
図 

書
館
や
市
ウ
ェ
ブ
サ
イ
ト
で

ご
覧
に
な
れ
ま
す
。
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富士市に住んで私はこう思う～第五次富士市総合計画の評価に係る市民意識調査～

あ
な
た
に
と
っ
て
、
富
士
市
は
住
み
や

す
い
市
で
す
か
。

Q

テーマ

富
士
市
の
住
み
や
す
さ

「
住
み
や
す
い
」
が
59
・
6
％
と
最
も
多
く
、

次
い
で
「
ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
」
が
24
・
0
％
、

「
た
い
へ
ん
住
み
や
す
い
」
が
10
・
4
％
と
な
っ

て
い
ま
す
。

ま
た
、
『
住
み
や
す
い
』
（
「
た
い
へ
ん
住
み
や

す
い
」
と
「
住
み
や
す
い
」
の
合
計
）
は
70
・
0
％
、

『
住
み
に
く
い
』
（
「
住
み
に
く
い
」
と
「
た
い
へ

ん
住
み
に
く
い
」
の
合
計
）
は
5
・
6
％
と
な
っ

て
い
ま
す
。

約
6
割
が
「
住
み
や
す
い
」

富
士
市
で
の
居
住
意
向

今
後
も
富
士
市
に
住
み
た
い
と
思
い
ま

す
か
。

Q
7
割
以
上
は
「
今
後
も
住
み
た
い
」

「
今
後
も
住
み
た
い
と
思
う
」
が
74
・
0
％
と

最
も
多
く
、
次
い
で
「
ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
」

が
17
・
8
％
、
「
こ
の
ま
ま
で
は
住
み
た
い
と
は

思
わ
な
い
」
が
7
・
8
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。

世論調査 結果報告
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自分や家族の老後

自分や家族の健康

収入などの経済的なこと

新型コロナウイルス感染症やその対策など

地震や火事などの災害

自分や家族の介護

子どもの教育や将来

買物や通院などの移動手段
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経済的な負担が心配であること

サービスの内容や利用の仕方が分からないこと

新型コロナウイルス感染症が心配であること

家族や親戚への気兼ねがあること

他人の世話にはなりたくないこと

ためらうこと・不安に思うことはない
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12.2

54.5歴史・文化の次世代への継承

みんながまちを好きになるように
歴史・文化を活用（郷土愛を育む）

イベントなどだけでなく、気軽に接する
ことができる日常生活に寄り添った活用

観光振興などによるにぎわいの創出

国内外の知名度向上などによる
まちのブランド化

地区ごとの特色を生かしたまちづくり

現状のまま保存していく
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新型コロナウイルス感染症の富士市の福祉への影響についてテーマ

日
頃
の
生
活
で
ど
の
よ
う
な
こ
と
に
悩

み
や
不
安
を
感
じ
て
い
ま
す
か
。
（
複
数

回
答
）

Q 日
頃
の
生
活
で
感
じ
て
い
る

悩
み
や
不
安

「
自
分
や
家
族
の
老
後
」
が
45
・
3
％
と
最
も
多

く
、
次
い
で
「
自
分
や
家
族
の
健
康
」
が
44
・
0
％
、

「
収
入
な
ど
の
経
済
的
な
こ
と
」
が
28
・
5
％
、「
新

型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
や
そ
の
対
策
な
ど
」

が
25
・
6
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。

半
数
近
く
は
「
老
後
や
健
康
」

自
分
自
身
や
家
族
に
福
祉
サ
ー
ビ
ス
が

必
要
に
な
っ
た
と
き
、
サ
ー
ビ
ス
の
利

用
を
た
め
ら
う
こ
と
・
不
安
に
思
う
こ

と
は
あ
り
ま
す
か
。
（
複
数
回
答
）

Q 福
祉
サ
ー
ビ
ス
が
必
要
に
な
っ
た
と
き

に
、
た
め
ら
う
こ
と
や
不
安
な
こ
と

「
経
済
的
な
負
担
が
心
配
で
あ
る
こ
と
」
が

60
・
0
％
と
最
も
多
く
、
次
い
で
「
サ
ー
ビ
ス
の

内
容
や
利
用
の
仕
方
が
分
か
ら
な
い
こ
と
」
が

47
・
7
％
、
「
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
が

心
配
で
あ
る
こ
と
」
が
19
・
7
％
と
な
っ
て
い
ま

す
。

6
割
は
「
経
済
的
な
負
担
」

富
士
市
の
「
歴
史
や
文
化
」
な
ど
の
保
存
・

活
用
の
方
向
性
は
ど
う
し
た
ら
よ
い
と

思
い
ま
す
か
。
（
複
数
回
答
）

Q 「
歴
史
や
文
化
」
な
ど
の
保
存
・
活
用

の
方
向
性
に
つ
い
て

「
歴
史
・
文
化
の
次
世
代
へ
の
継
承
」
が
54
・
5
％

と
最
も
多
く
、
次
い
で
「
み
ん
な
が
ま
ち
を
好
き
に
な

る
よ
う
に
歴
史
・
文
化
を
活
用
（
郷
土
愛
を
育
む
）」
が

38
・
5
％
、「
イ
ベ
ン
ト
な
ど
だ
け
で
な
く
、
気
軽

に
接
す
る
こ
と
が
で
き
る
日
常
生
活
に
寄
り
添
っ

た
活
用
」
が
26
・
9
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。

約
半
数
は
「
次
世
代
へ
の
継
承
」

富士市の文化財についてテーマ

※10％以上の項目

のみ掲載

※10％以上の項目

のみ掲載

※10％以上の項目

のみ掲載

問合せ／シティプロモーション課　☎️ 55-2736　551-1456　Aso-citypro@div.city.fuji.shizuoka.jp


